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Τρίτη συνεδρία του Ανώτατου Εκκλησιαστικού
Συμβουλίου της Ρωσικής Εκκλησίας υπό την
προεδρία του Πατριάρχη Κυρίλλου
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Της τρίτης συνεδρίας του Ανώτατου Εκκλησιαστκού Συμβουλίου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας προήδρευσε στις 23 Αυγούστου 2011 στην Αίθουσα του Ανώτατου Εκκλησιαστικού
Συμβουλίου στο Ναό το Σωτήρα της Μόσχας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών Κύριλλος.

Στην εναρκτήρια ομιλία του ο Πατριάρχης Κύριλλος αναφέρθηκε στα βασικά θέματα της ημερήσιας
διάταξης, τονίζοντας τη σημασία αυτού του εκκλησιαστικού οργάνου, υπεύθυνου για την εφαρμογή
των αποφάσεων της ανώτατης κανονικής αρχής.

Τον απολογισμό δράσεως του Συνοδικού Τμήματος Νεολαίας παρουσίασε ο Επίσκοπος Μπρόννιτσυ
Ιγνάτιος, ενημερώνοντας τους παρόντες για την έναρξη δημιουργίας μιας ολοκληρωμένης
υποδομής του έργου της Εκκλησίας με τη νεολαία και του συστήματος κατάρτισης αρχηγών των
ομάδων Ορθόδοξης νεολαίας και υπεύθυνων του εκκλησιαστικού έργου με τη νεολαία.

Ο Διευθυντής της Διοίκησης Οικονομικών και Οικονομίας του Πατριαρχείου Μόσχας Επίσκοπος
Ποντόλσκ Τύχων ενημέρωσε για την πορεία της υλοποίησης του προγράμματος οικοδομής
διακοσίων Ιερών Ναών στην πόλη της Μόσχας.

Ο Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Ιεραποστολής Αρχιεπίσκοπος Μπέλγκοροντ και Στάρυ
Οσκόλ Ιωάννης παρουσίασε σχέδιο Κανονισμού των πνευματικών και διαφωτιστικών κέντρων
αναψυχής σε επαρχίες της Ρωσικής Εκκλησίας.

Ο Υπεύθυνος Γραμματέας του Πατριαρχικού Συμβουλίου Πολιτισμού Αρχιμανδρίτης Τύχων
Σεβκουνώφ ενημέρωσε για την προετοιμασία τον προσεχή Νοέμβριο για τη διεξαγωγη της
εκκλησιαστικής και κοινωνικής εκθέσεως «Η Ορθόδοξη Ρωσία» με θέμα την εικοσαετία της
εκκλησιαστικής ελευθερίας στη Ρωσία.

Εν συνεχεία έγινε η συζήτηση των εισηγήσεων και καταρτίσθηκε η ημερήσια διάταξη της επόμενης
συνεδρίας.



Στη συνεδρία συμμετείχαν διακεκριμένοι Ιεράρχες και κληρικοί της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55294/
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